

## Ministério da Educação Universidade Tecnológica Federal do Paraná Diretoria-Geral do Câmpus Curitiba

## Portaria nº 304, de 23 de junho de 2015.

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS CURITIBA DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria nº 2558 do Reitor da UTFPR, de 10 de dezembro de 2013;

considerando a Lei nº 12.772, de 28.12.2012, e nº 12.863, de 24.09.2013, Portaria/MEC nº 491, de 10.06.2013 e Resolução nº 1, de 20.02.2014, do Conselho Permanente para o Reconhecimento de Saberes e Competências (CPRSC);

considerando o que estabelece o Capítulo V, Regulamento para Fins de Concessão do Reconhecimento de Saberes e Competências – RSC – aos Docentes da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da UTFPR, aprovado pelo COUNI, Deliberações nº 08/2014, de 06/06/2014 e nº 13/2014, de 22/08/2014;

considerando a Portaria nº 319, de 14 de outubro de 2014, do Diretor-Geral do Câmpus Curitiba,

considerando o Parecer favorável da Subcomissão Especial do Câmpus para submissão do processo à Avaliação da Comissão Especial;

considerando o sorteio, pelo SIMEC, e a aceitação dos professores para composição da Comissão Especial;

considerando o Memorando nº 131/2015, de 23 de junho de 2015, da Subcomissão RSC.

## RESOLVE

designar Comissão Especial para fins de avaliação do RSC, integrada pelos docentes Valdomiro Lubachevski Kurta, SIAPE nº 2126297, Marcelo Queiroz Varisco, SIAPE nº 2121764, ambos lotados no Câmpus Curitiba da UTFPR, Heli Henriques Alcantara Nascimento, SIAPE nº 2178239 e Marilda Colares Jardelina dos Santos, SIAPE nº 2555736, ambos lotados no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe (IFS), para, sob a presidência do primeiro e no prazo de 10 (dez) dias, proceder à avaliação do processo nº 21106439, correspondente ao requerente Fernando José Matitz, lotado no Departamento Acadêmico de Construção Civil.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE Gabinete da Diretoria-Geral do Câmpus Curitiba

CEZAR AUGUSTO ROMANO

Diretor-Geral do Câmpus Curitiba da UTFPR

